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Gdańsk, dnia 3 września 2018 r.
D10.251.52.A.2018            
WYKONAWCY UBIEGAJĄCY SIĘ 

                                                                         O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA 

Wyjaśnienie treści SIWZ 
Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości nie przekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 PZP, zgodnie z Ustawą z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) na postępowanie na:
Przebudowę Oddziału Chorób Wewnętrznych i Hipertensjologii w Szpitalu im. Mikołaja Kopernika przy ul. Nowe Ogrody 1 – 6 w Gdańsku

W związku z pytaniami ze strony Wykonawców Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1a ustawy Prawo zamówień publicznych wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1: Mając na względzie dobro pacjenta i komfort pracy personelu a także opis przedmiotu zamówienia tj. OPZ zwracamy się do Zamawiającego z uprzejmym zapytaniem czy w opisie mostów medycznych zgodnie z ogólnymi standardami projektant nie pominął a Zamawiający w ogóle informacji nie zauważył że opisane mosty medyczne nie są wyposażone, nie są wyposażone w podstawowe wyposażenie, tj:

- wózki i inne wyposażenie medyczne.

Czy w związku z powyższym faktem Zamawiający będzie wymagał od oferentów by mosty medyczne na stanowisko pracy były wyposażone w:

-           1 x Wózek przesuwny - infuzyjny, dwuramienny wózek jezdny z hamulcem ciernym oraz drążkiem o średnicy min. ø38 mm i długości min. 1000 mm wyposażonym w powszechnie stosowane podwójne szyny medyczne z  uchwytami drążka. Ponadto wózek wyposażony w dwa drążki o średnicy min. ø28 mm zamocowane na szynach medycznych z ich uchwytami.

-           1 x Wózek obrotowo-przesuwny o obciążalności dodatkową masą min. 50kg z minimum 2 półkami w tym jedna z szufladą + boczne szyny medyczne w standardzie DIN 25x10mm

-           1 x Komplet 2 wysięgników infuzyjnych o przykładowych minimalnych wymiarach (pierwsze ramię dł. min. 500 mm, drugie przegubowo łamane ramię o dł. min. 1250mm  wraz z wieszakiem infuzyjnym tj. drążkiem  o  minimalnej długości 900mm wraz z koszem na min. 4 butle i obrotowymi haczykami w ilości min. 4 szt. a także by drugie ramię posiadało drążek o dł. minimalnej 800mm.
Odpowiedz na Pytanie nr 1: Tak Zamawiający wymaga by każde stanowisko mostu medycznego było wyposażone w:

 -           1 x Wózek przesuwny - infuzyjny, dwuramienny wózek jezdny z hamulcem ciernym oraz drążkiem o średnicy min. ø38 mm i długości min. 1000 mm wyposażonym w powszechnie stosowane podwójne szyny medyczne z  uchwytami drążka. Ponadto wózek wyposażony w dwa drążki o średnicy min. ø28 mm zamocowane na szynach medycznych z ich uchwytami.

-           1 x Wózek obrotowo-przesuwny o obciążalności dodatkową masą min. 50kg z minimum 2 półkami w tym jedna z szufladą + boczne szyny medyczne w standardzie DIN 25x10mm

-           1 x Komplet 2 wysięgników infuzyjnych o przykładowych minimalnych wymiarach (pierwsze ramię dł. min. 500 mm, drugie przegubowo łamane ramię o dł. min. 1250mm  wraz z wieszakiem infuzyjnym tj. drążkiem  o  minimalnej długości 900mm wraz z koszem na min. 4 butle i obrotowymi haczykami w ilości min. 4 szt. a także by drugie ramię posiadało drążek o dł. minimalnej 800mm.

Zamawiający dopuszcza zmiany długości +/- 20 % oraz rozwiązania równoważne. Akceptacja zmian możliwa będzie dopiero na etapie akceptacji kart materiałowych zgodnie z zapisami OPZ.
Pytanie nr 2: Czy Zamawiający będzie wymagał by w mostach medycznych były zainstalowane manometry?

Odpowiedz na Pytanie nr 2: Tak Zamawiający wymaga manometrów na moście medycznym
Pytanie nr 3: Prosimy Zamawiającego o informację czy opisany w projekcie sprzęt medyczny - panele medyczne wykonane mają być w technologii z aluminium oksydowanego elektrochemicznie a nie ze zwykłego najtańszego aluminium malowanego farbami proszkowymi.
Odpowiedz na Pytanie nr 3: Zamawiający potwierdza, iż wymaga aluminium oksydowanego elektrochemicznie.
Pytanie nr 4: Czy w takim przypadku Zamawiający mając na uwadze powyższe dopuści sprzęt medyczny wykonany z niższej jakości materiałów tj. zwykłego najtańszego aluminium nie oksydowanego elektrochemicznie tylko w celu zamaskowania - rodzaju aluminium pomalowanego jakiejś jakości farbą?

Odpowiedz na Pytanie nr 4: Zamawiający nie dopuszcza wykonania sprzętu medycznego z gorszej jakości aluminium.
Pytanie nr 5: Prosimy Zamawiającego o informację czy opisany w projekcie sprzęt medyczny - panele medyczne mają być ze względów praktyczno - serwisowych wyposażone w punkty poboru gazów medycznych w których podstawa połączona jest z wewnętrzną instalacją gazów medycznych za pomocą rozłączalnego złącza tzw. śrubunku. Czy w takim przypadku Zamawiający mając na uwadze powyższe dopuści sprzęt medyczny wyposażony w niższej jakości punkty poboru, które w przypadku uszkodzenia wyłączą całą jednostkę z eksploatacji a Zamawiający będzie zmuszony wezwać ( jeżeli będzie to po okresie gwarancji - na koszt własny, czas ) serwis producenta w celu wymiany uszkodzonego elementu?
Odpowiedz na Pytanie nr 5: Zgodnie z SIWZ. Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.
Pytanie nr 6: Prosimy Zamawiającego o informację czy mając na względzie utrzymanie w czystości Zamawiający dopuści gniazda elektryczne czy też gniazda ekwipotencjalne z widocznymi śrubami montażowymi czy też będzie chciał by oferowany sprzęt medyczny był wyposażony w ogólnie dostępne w hurtowniach elektrotechnicznych gniazda elektryczne i gniazda ekwipotencjalne bez widocznych elementów montażowych typu śruba czy nakrętka?

Odpowiedz na Pytanie nr 6: Zamawiający wymaga gniazd elektrycznych i ekwipotencjalnych bez widocznych elementów montażowych.
Wszelkie wyjaśnienia, dopuszczenia i zmiany SIWZ stanowią integralną część SIWZ, należy je uwzględnić i zaznaczyć przy sporządzaniu oferty. 
                                                                  Zatwierdził






Wiceprezes ds. ekonomicznych 
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